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kakoe uz Huxecnegunuux ythepxgeHull BepHo gna npubegeHHozo
koga? (Bubepute ogud BapuaHT oTBeTa)l

#include <omp. b

int main()

{

#pragma omp parallel
{

int thread_id = omp_get_thread_numt);
if (thread_id == @)

{

#pragma omp barrier

1

1

¢ Npozparma zabnokupyeTcs HezaBucumo oT Hucna noTokoB
" Bzaumubix BnokupoBok He BmiBaeT Hukozga.
¢ BzaumHele GnokupoBlku BozHukawT wHOZga.

" BsaumHas GnokupoBka npoucxoguTr Toneko npu sanuycke
npozpartel bonee 4er B ogudH noTok.

kel: B pe3ynbTaTe nosyvyaeTcs B3avMHas 6/10KMPOBKa Npy Y1cae NoToKoB >1. YTo 1 NOHATHO, Tak
KaK B C/ly4ae 04HOro NoTokKa BCe NOTOKM (To ecTb 1 ¢ id=0) goxoaat oo bapbepa n Npoao/KaT

cBov gena. M3 Teopum OTBET ACEH MO NeEPBbIM CTPaHMLUaM cneundukaumm openmp (onncaHmne
barrier).
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